
ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΗΣ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣ ΤΗΣ  
ΕΤΑΙΡΙΑΣ 4PRO ΣΤΗΝ ΒΟΡΕΙΑ ΕΛΛΑΔΑ

Η εταιρία  Ιωάννης Εμμανουηλίδης ΜΟΝ ΕΠΕ με διακριτικό τίτλο 4PRO 
Μον ΕΠΕ, συνεχίζοντας τη δυναμική της ανάπτυξη και με γνώμονα την καλύτερη 
εξυπηρέτηση των πελατών της, ανακοινώνει με ιδιαίτερη χαρά την έναρξη λειτουρ-
γίας του νέου της υποκαταστήματος στην Θεσσαλονίκη στην οδό Νέα Μοναστηρίου 
94 στο Ελευθέριο Κορδελιό
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Η νέα αυτή επιχειρησιακή μονάδα, εντάσσεται στο στρατηγικό 
πλάνο επέκτασης της εταιρίας και αποτελεί ένα ακόμη βήμα προς 
την ενίσχυση της παρουσίας της στην ευρύτερη περιοχή της Βό-

ρειας Ελλάδας και την ενδυνάμωση των συνεργασιών με τοπικούς και 
περιφερειακούς φορείς και επιχειρήσεις. Το υποκατάστημα διαθέτει σύγ-
χρονες υποδομές, Ιαπωνικά ρομποτικά συστήματα FANUC, Αυστριακά 
βιομηχανικά μηχανήματα συγκόλλησης τελευταίας τεχνολογίας της FRO-
NIUS και εξειδικευμένο προσωπικό εκπαιδευμένο και πιστοποιημένο 
στην Αυστρία. H ομάδα έχει πάνω από 20 χρόνια συνεργασία με τον Αυ-
στριακό οίκο και έχει αποκτήσει την μεγαλύτερη τεχνογνωσία πανελλα-
δικά πάνω στην ψηφιακή και ρομποτική συγκόλληση. Η 4PRO είναι o 

αποκλειστικός αντιπρόσωπος για όλη την Ελλάδα, του οίκου FRONIUS και 
επίσημος Integrator του Ιαπωνικού οίκου ρομποτικών βραχιόνων 
FANUC.  
 
«Η ίδρυση του νέου υποκαταστήματος αντικατοπτρίζει τη διαρκή μας δέ-
σμευση για ποιοτική εξυπηρέτηση, άμεση ανταπόκριση και εγγυημένες 
λύσεις στις ανάγκες των συνεργατών και πελατών μας», δηλώνει ο κ. 
Ιωάννης Εμμανουηλίδης, Διευθύνων Σύμβουλος της εταιρίας. 
 
Η εταιρία παραμένει σταθερά προσανατολισμένη στην καινοτομία, την 
αξιοπιστία και την υπευθυνότητα, ενισχύοντας συνεχώς τη δυναμική της 
παρουσία στον κλάδο και προσφέροντας υψηλής ποιότητας προϊόντα και 
υπηρεσίες. 
 
Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το νέο υποκατάστημα, τα 
προϊόντα ή τις υπηρεσίες της εταιρίας, μπορείτε να επικοινωνήσετε στο  
τηλέφωνο 2310 757232 ή να επισκεφθείτε την ιστοσελίδα μας 
www.4pro.com.gr και το eshop μας www.tools4pro.gr 
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